

張陌耘 / February 04, 2009 11:21PM

[今日泣今日畢](#)

謝謝HP同學「要用情操，不要用情緒」之提點。

但心裏一時之間還是相當不捨。

其實尤其是聖嚴師父以下這段話，特別令人感動淚流：

「諸賢各自珍惜，我們有這番同學菩薩道的善根福德因緣，我們曾在無量諸佛座下同結善緣，並將仍在無量諸佛會中同修無上菩提，同在正法門中互為眷屬。」

無法思辯甚至無法想像那是什麼界次的場景

也不再過問那界次如何存在 存在何處

師父是不可能騙人的。

雖然無法用自己癡昧的肉眼目睹

無法用自己狹隘的心識思量想像

但那場景 鐵定 是真實呈現的。

我哭，鐵定不是捨不得 不讓師父走。我沒那麼不懂事。

我只是覺得，師父真心誠意地，拖著他的病體，面迎他的死亡，還對我們這些弟子以此美好場景安慰勉勵

教我們不要難過，教我們要有信心；我鐵定是有信心的，但我愈來愈難過了

師父這樣對我們好，他這麼好

我到底有沒有資格做他弟子呢.....

非常好，現在，我的鼻涕垂到大腿上

睡衣也濕濕的，像個呆子

明天吧，明天開始用情操，今晚還是讓我暢快哭一哭吧。無能的人。

這是我給師父的回話，也是我的發願：

師父，我會終生戒酒茹素，愛護一切生命，盡力持守菩薩戒，把我的佛學論文寫好，把您交給我的好東西想辦法轉給有緣人知曉。謝謝您師父，請您給我力量不要再哭泣了，我知道您不想看到我這樣，但我鼻子還是一直很酸，眼睛還是一直流淚...
